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Ewayoyikég E€etdosig otny Ocopntikn [Iinpogopikn kon Ocwpio Xvotnpatov
& Eréyyov

Xentépupprog 2016

O¢pa 1. (Mov. 2.5) Aivovton ta adeafnta A = {a, b}, B = {c, d}, yYhwooa L ond 10
aleapnto A, kot n yAdooa M = {wcdu / wuel}. Na deiEete 611 av n L eivan

avayvopicun yYAwcsoa, 10te kot M glvat emiong avayvopiciun yYAdcsoo.

Oépa 2. (Mov. 2.5) Ag eivar @ 1 ovvaptnon tov Euler. Na deiyfel 611 yio kéBe Oeticod

OKEPOLO N IGYVEL:

o { 0, avon elvonderos.
Zdln =1 ¢(d) = t=n, av gn slverwEgrTor,

omov d drutpéyel T0 GLVOAO TV BETIKAOV SOUPETAOV TOL N.

O¢pa 3. (a) (Mov. 1.25) Atvetar o mivaxag Ty@v e cvvaptnong f(x)= x"1/2

X 0.10 0.15 020 025 0.30
f(x)=x"1/2 3162 3873 4472 5 5477

Na Bpebodv 1 mpdTn Ko 1 devTEPN Tapdymyog ¢ f(X) ota onueio x=0.15 ko 0.25,

ypnoporolmvtog oav onueia mapepfoing ta 0.10, 0.15, 0.20 kar 0.20, 0.25, 0.30. Na

VTOAOY1G00VV Ta TPOYUATIKO COAALOTOL.

(B) Mov. 1.25) Na epappocbei n pébodog Gauss-Seidel 6to tpr-draydvio ot
-5x1+x2 =-4

x1 -5x2+x3 =-3
x2 -5x3+x4 =-3
x3 -5x4 =4

No Bpebel n Adon (oe 2 emavaAnyelg) kot vo ocvykpldel pe v okpin Tiun

x1=x2=x3=x4=1. [1o¢ aAlmg propel va exktiun el To0 ceaipa?

Oépa 4. a) (Mov.1.25) Aivetat to clotnpa I ou meplypddetat ano t dtadopikr e§icwon
y(t)+5y(t)+6y(t)=u(t)
Na urtohoytoBel n £§080¢ y(t) Tou mapandvw cvotipatog av y(0—)=1, y(0—)=-1 kat n
1 t>0
giooSog u(t)= {O (<o’ Mola n aroKpLon oTtNV LOVIUN KoTdoTtaon wopportiac ; Etval to
<

oUOTNUA CUUTITWTLKA EVOTAOEG ;
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B) (Mov.1.25) Na Bpebei n ouvaptnon petadopdg TOU MAPAKATW CUCTAATOC
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